
A TANÁCS HATÁROZATA

(2004. október 25.)

az Európai Közösség és a Svájci Államszövetség közötti, a megtakarításokból származó kamatjöve-
delem adóztatásáról szóló, 2003. június 3-i 2003/48/EK tanácsi irányelvben meghatározott szabá-
lyokkal egyenértékű rendelkezések megállapításáról szóló megállapodás alkalmazásának időpontjáról

szóló megállapodás levélváltás formájában történő megkötéséről

(2004/912/EK)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre és külö-
nösen annak 94. cikkére, összefüggésben annak 300. cikke (2)
bekezdésével,

tekintettel a Bizottság javaslatára,

mivel:

(1) Az Európai Közösség és a Svájci Államszövetség közötti,
a megtakarításokból származó kamatjövedelem adóztatá-
sáról szóló 2003/48/EK tanácsi irányelvben meghatáro-
zott szabályokkal egyenértékű rendelkezések megállapítá-
sáról szóló megállapodás 17. cikkének (2) bekezdése
előírja, hogy az abban megállapított feltételekre is figye-
lemmel, Svájc és adott esetben a Közösség ezt a megál-
lapodást 2005. január 1-jétől ténylegesen végrehajtja és
alkalmazza.

(2) A 18. cikk (1) bekezdése értelmében a megállapodás
alkalmazásának feltétele, hogy a tagállamok függő és
társult területei, valamint az Amerikai Egyesült Államok,
Andorra, Liechtenstein, Monaco és San Marino valameny-
nyien olyan rendelkezéseket fogadjanak el és hajtsanak
végre, amelyek összhangban vannak vagy egyenértékűek
az irányelvben vagy az e megállapodásban foglalt szabá-
lyokkal. A 18. cikk (2) bekezdése értelmében a Szerződő
Felek legalább hat hónappal a 17. cikk (2) bekezdésében
említett időpontot megelőzően (2005. január 1.) megál-
lapítják, hogy a feltétel teljesült-e, és a 17. cikk (2) bekez-
dése alkalmazásában új időpontot fogadnak el. Nem
hoztak ilyen határozatot.

(3) Nem minden érintett harmadik ország van abban a hely-
zetben, hogy 2005. január 1-jéig végre tudja hajtani a 18.
cikk (1) bekezdésében említett rendelkezéseket. Ezen felül
csak Svájc tudja végrehajtani és alkalmazni ezt a megál-
lapodást 2005. július 1-jétől azzal a feltétellel, hogy addig
az időpontig teljesülnek a svájci alkotmányos követelmé-
nyek. Úgy tűnik, hogy a megállapodás 18. cikkének (1)
bekezdésében említett minden harmadik ország és függő

vagy társult terület is teljesíti az ebben a bekezdésben
megállapított feltételeket 2005. július 1-jéig.

(4) A megállapodás 18. cikkének (2) bekezdésével össz-
hangban, 2005. július 1-jét kell elfogadni új időpontként,
a megállapodás 17. cikke (2) bekezdésének alkalmazá-
sában.

(5) Jóvá kell hagyni a megtakarításokból származó kamatjö-
vedelem adóztatására vonatkozó megállapodás alkalma-
zásának új időpontjáról levélváltás formájában létrejött
megállapodást,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

Az Európai Közösség és a Svájci Államszövetség közötti, az
Európai Közösség és a Svájci Államszövetség közötti, a megta-
karításokból származó kamatjövedelem adóztatásáról szóló,
2003. június 3-i 2003/48/EK tanácsi irányelvben meghatározott
szabályokkal egyenértékű rendelkezések megállapításáról szóló
megállapodás alkalmazásának időpontjáról szóló levélváltás
formájában létrejött megállapodást az Európai Közösség
nevében a Tanács jóváhagyja.

A levélváltás formájában létrejött megállapodás szövegét
csatolták e határozathoz.

2. cikk

A Tanács elnöke felhatalmazást kap, hogy kijelölje a megálla-
podásnak a Közösséget jogilag kötelező aláírására jogosult
személy(eke)t.

Kelt Luxembourgban, 2004. október 25-én.

a Tanács részéről
az elnökasszony

R. VERDONK
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